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Item

1 Power control Interrupteur 
Marche/Arrêt

Stromschalter Controllo 
alimentazione

Controlo de 
alimentação

Control de 
encendido

2 Volume down 
control

Commande de 
baisse du volume

Lautstärke 
verringern

Controllo Volume 
giù

Controlo de 
diminuição do 
volume

Control para bajar 
volumen

3 LED volume bar 
graph

Graphique à barres 
lumineux indiquant 
le volume

LED-
Lautstärkeanzeige

Grafico barra 
volume con LED

Gráfico de barras 
do volume em LED

Gráfico LED de 
barra de volumen

4 Volume up control Commande de 
hausse du volume

Lautstärke erhöhen Controllo Volume 
su

Controlo de 
aumento do volume

Control para subir 
volumen

5 Mute control Commande de 
coupure du son

Stummschaltung Controllo Muto Controlo de sem 
som

Control de silenciar

6 Top-5 favorites LED 
indicator

Témoin à DEL des 
cinq favoris

LED-Anzeige der 5 
Favoriten

Indicatore LED dei 5 
preferiti

Indicador LED dos 
cinco principais 
favoritos

Indicador LED de 5 
favoritos

7 Top-5 favorites 
selection control

Commande de 
présélection des 
cinq favoris

Auswahl der 5 
Favoriten

Controllo selezione 
dei top 5 preferiti

Controlo da seleção 
dos cinco principais 
favoritos

Control de 
selección de 5 
favoritos

8 Ethernet Ethernet Ethernet Ethernet Ethernet Ethernet

9 USB port Port USB USB-Schnittstelle Porta USB Porta USB Puerto USB

10 3.5 mm analog 
stereo input jack

Prise d’entrée 
stéréo analogique 
de 3,5 mm

3.5 mm analoge 
Stereoeingangs 
buchse

Connettore di 
ingresso stereo 
analogico da 3,5 
mm

Tomada de entrada 
estéreo analógica 
de 3,5 mm

Conector de 
entrada estéreo 
analógica de 
3,5 mm

11 P400 power cord 
inlet

Connecteur 
du cordon 
d’alimentation du 
P400

P400-
Stromkabelbuchse

Ingresso cavo di 
alimentazione P400

Entrada do cabo 
de alimentação da 
P400

Cable de 
alimentación del 
P400

The P400 is designed to connect directly to the network LAN or run using Wi-Fi. The P400 accepts a 3.5 mm analog stereo input.  

Le P400 est conçu pour se connecter directement au réseau LAN ou fonctionner via la connexion Wi-Fi. Le P400 accepte une entrée stéréo 
analogique de 3,5 mm. 

Der P400 ist dafür konzipiert, sich direkt mit dem LAN-Netz zu verbinden oder WiFi für den Betrieb zu nutzen. Der P400 akzeptiert einen analogen 
3.5 mm-Stereoeingang. 

Il sistema P400 è progettato per connettersi direttamente alla rete LAN o funzionare con il Wi-Fi. Il sistema P400 accetta un ingresso stereo analogico 
da 3,5 mm.  

A P400 está desenhada para que se ligue diretamente à rede LAN ou para funcionar através de Wi-Fi. A P400 aceita uma entrada estéreo analógica 
de 3,5 mm.

El P400 se ha diseñado para conectarse directamente con la red LAN o para funcionar mediante wifi. El P400 es compatible con una entrada estéreo 
analógica de 3,5 mm. 
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 This instruction sheet covers the installation of the Nuvo® Player Portfolio Table-Top Speaker [NV-P400-XX]. This versatile and self-contained P400 
system serves as a single zone for the Nuvo Player Portfolio system or as an addition to up to 16 zones in the system, allowing access to networked 
audio content and multiple streaming services. The P400 is Ethernet and Wireless (802.11 a/b/g/n, 2.4 GHz or 5 GHz) compatible. This powerful 2.1 
system provides excellent sound quality through a built-in 5 1/4" subwoofer, two mid-range drivers, and two tweeters. With flexible control options, 
accessing the music you love has never been easier using the capacitive touch, LED back-lit buttons, any of the Nuvo Player in-wall keypads, or the 
convenient Nuvo Player app for iOS and Android devices. The sleek P400 brings crisp, clear sound to any room of the home.

INSTALLATION (Fig. 3)

1 2 3 4

Fig. 3 / Fig. 3 / Abb. 3 / Fig. 3 / Fig. 3 / Fig. 3 

STEP 1: Plug the Ethernet cable into the Ethernet port on the back of the P400. An Ethernet cable MUST be used for the initial setup of the P400. During 
setup, the option is available to use the P400 with either a 2.4 GHz or 5 GHz Wi-Fi network.

STEP 2: If a USB drive is being used with the P400, insert it at this time. (Optional)

Note: Refer to the Nuvo Player Portfolio Audio System Product Manual to connect the P400 to the Player Portfolio System and access streaming services 
and/or networked audio content.

STEP 3: Plug the 3.5 mm stereo input line into the analog stereo input jack. (Optional)

Note: Connecting a compatible mobile device to the P400 using an analog stereo input line allows the user to play music selections from the connected 
device. 

STEP 4: Plug the power cable into the P400 power cord inlet on the back of the speaker. 

STEP 5: Download and launch the Nuvo Player Portfolio app from the Apple App Store or the Google Play Marketplace. Follow the on-screen instructions in 
the App to complete the P400 setup.

 Cette fiche d’instructions porte sur l’installation du haut-parleur de table de la gamme Nuvo® Player [NV-P400-XX]. Ce système polyvalent et 
autonome P400 correspond à une zone du système de la gamme Nuvo Player ou à un complément des 16 zones possibles du système, permettant 
l’accès au contenu audio en réseau et à une variété de services de diffusion en continu. Le P400 possède une connexion Ethernet et sans fil (802.11 
a/b/g/n, 2,4 GHz ou 5 GHz) compatible. Ce puissant système 2.1 offre une excellente qualité avec son caisson de basses intégré de 5 1/4 po (13,34 
cm), ses deux médiums et ses deux tweeters. Avec des options flexibles de commande, accéder à la musique que vous aimez n’a jamais été aussi 
simple grâce à la technologie tactile capacitive, aux boutons à DEL rétroéclairés, à l’un des claviers muraux Nuvo Player ou aux applications 
pratiques Nuvo Player pour iOS et Android. Le P400 est un système épuré qui fournit un son pur et cristallin dans toutes les pièces de votre maison.

INSTALLATION (Fig. 3)
ÉTAPE 1 : Brancher le câble Ethernet dans le port Ethernet à l’arrière du P400. Un câble Ethernet DOIT être utilisé pour la configuration initiale du P400. 
Pendant la configuration, vous avez la possibilité d’utiliser le P400 avec un réseau Wi-Fi à 2,4 GHz ou 5 GHz.

ÉTAPE 2 : Si une clé USB est utilisée avec le P400, l’insérer à ce moment-là. (Optionnel)

Remarque : Se référer au manuel de produit du système audio de la gamme Nuvo Player pour connecter le P400 au système de la gamme Player, et 
accéder aux services de diffusion en continu et/ou de contenu audio en réseau.

ÉTAPE 3 : Brancher le câble d’entrée stéréo analogique de 3,5 mm dans la prise d’entrée stéréo analogique. (Optionnel)

Remarque : Connecter un appareil mobile compatible au P400 à l’aide du câble d’entrée stéréo analogique permet à l’utilisateur d’écouter ses sélections 
musicales stockées sur l’appareil connecté.

ÉTAPE 4 : Brancher le cordon d’alimentation dans le connecteur du cordon d’alimentation du P400 à l’arrière du haut-parleur. 

ÉTAPE 5 : Télécharger et lancer l’application de la gamme Nuvo Player à partir de l’App Store d’Apple ou de Google Play Marketplace. Suivre les 
instructions sur l’écran de l’application pour terminer la configuration du P400.
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 Diese Bedienungsanleitung behandelt die Installation des Nuvo® Player Portfolio Tischlautsprechers [NV-P400-XX]. Dieses vielseitige und 
geschlossene P400-System kann für das Nuvo Player Portfolio-System als Einzonenanwendung oder zusätzlich zu bis zu 16 Zonen im System 
eingesetzt werden und ermöglicht den Zugriff auf vernetzte Audioinhalte und vielfältige Streaming-Angebote. Der P400 ist Ethernet- und WLAN-
kompatibel (802.11 a/b/g/n, 2.4 GHz oder 5 GHz). Dieses leistungsstarke 2.1-System bietet durch einen eingebauten 5 1/4-Zoll (13.34 cm) 
Subwoofer, zwei Mitteltöner und zwei Hochtonlautsprecher eine ausgezeichnete Klangqualität. Flexible Steuerungsoptionen machen den Zugriff auf 
Ihre Lieblingsmusik durch kapazitive Touch-Technologie, Schaltflächen mit LED-Hintergrundbeleuchtung, eingebaute Nuvo-Player Tastaturen oder 
durch die praktische Nuvo Player-App für iOS- und Android-Geräte so leicht wie nie zuvor. Der elegante P400 bringt frische, klare Klangqualität in 
jeden Raum des Hauses.

INSTALLATION (Abb. 3)
SCHRITT 1: Stecken Sie das Ethernet-Kabel in die Ethernet-Schnittstelle auf der Rückseite des P400. Für die Erstkonfiguration des P400 MUSS ein 
Ethernet-Kabel verwendet werden. Sie können den P400 bei der Einrichtung alternativ mit einem 2.4 GHz oder 5 GHz-WiFi-Netzwerk verwenden.

SCHRITT 2: Wenn ein USB-Speichermedium mit dem P400 verwendet wird, stecken Sie dieses nun hinein. (Wahlweise) 
 
Hinweis: Eine Anleitung für die Anbindung des P400 an das Player Portfolio System und für den Zugriff auf Streaming-Angebote und/oder vernetzte 
Audioinhalte finden Sie im "Handbuch für das Nuvo Player Portfolio Audio System."

SCHRITT 3: Stecken Sie das 3.5 mm Eingangskabel in die analoge Eingangsbuchse. (Wahlweise)

Hinweis: Durch das Anschließen eines kompatiblen Mobilgerätes an den P400 über einen analogen Stereoeingang können Nutzer die Musikauswahl des 
angeschlossenen Gerätes abspielen.

SCHRITT 4: Stecken Sie das Stromkabel in die Strombuchse des P400 auf der Rückseite des Lautsprechers. 

SCHRITT 5: Laden Sie die Nuvo Player Portfolio-App aus dem Apple App-Store oder Google Play-Store herunter und starten Sie diese. Befolgen Sie die 
Anweisungen auf dem Bildschirm der App, um die Einrichtung des P400 abzuschließen.

 Questo manuale di istruzioni include l'installazione del diffusore Nuvo® Player Portfolio Table-Top [NV-P400-XX]. Il versatile e completo sistema P400 
costituisce un'unica zona per il sistema Nuvo Player Portfolio oppure può fungere da ulteriore aggiunta con fino a un massimo di 16 zone nel sistema, 
consentendo l'accesso a contenuti audio di rete e a multipli servizi di streaming. P400 è compatibile con Ethernet e wireless (802.11 a/b/g/n, 2.4 GHz 
o 5 GHz). Questo potente sistema 2.1 fornisce una qualità di suono eccellente attraverso il subwoofer incorporato da 5 1/4" (13,34 cm), due driver 
midrange e due tweeter. Con opzioni di controllo flessibili, accedere alla propria musica preferita non è mai stato così semplice grazie al touch 
capacitivo, pulsanti LED retroilluminati, qualsiasi tastiera Nuvo Player a parete o la comoda app Nuvo Player per dispositivi iOS e Android. L'elegante 
sistema P400 fornisce un suono chiaro e avvolgente a tutte le stanze della casa.

INSTALLAZIONE (Fig. 3)
PASSAGGIO 1: Inserire il cavo Ethernet nella porta Ethernet sul retro del P400. Per l'installazione iniziale di P400 è OBBLIGATORIO l'uso di un cavo 
Ethernet. Durante l'installazione è disponibile l'opzione per utilizzare P400 con rete Wi-Fi da 2.4 GHz o 5 GHz.

PASSAGGIO 2: Se si sta utilizzando una periferica USB con P400, inserirla in questo momento. (Opzionale)

Nota: Fare riferimento al Manuale del prodotto Nuvo Player Portfolio Audio System per collegare P400 al Player Portfolio System e accedere ai servizi in 
streaming e/o ai contenuti audio di rete.

PASSAGGIO 3: Inserire la linea di ingresso stereo da 3,5 mm nel connettore di ingresso stereo analogico. (Opzionale)

Note: Collegando un dispositivo mobile compatibile a P400 con l'impiego di una linea di ingresso stereo analogica, si possono riprodurre selezioni musicali 
dal dispositivo connesso.

PASSAGGIO 4: Inserire il cavo di alimentazione nel relativo ingresso di P400 sul retro del diffusore.

PASSAGGIO 5: Eseguire il download e il lancio dell'app Nuvo Player Portfolio dal Apple App Store o da Google Play Marketplace. Seguire le istruzioni a 
schermo dell'app per completare l'installazione di P400.
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 Esta folha de instruções cobre a instalação da Coluna de Mesa Nuvo® Player Portfolio [NV-P400-XX]. Este sistema P400 independente e versátil 
serve como uma zona única para o sistema Nuvo Player Portfolio ou enquanto uma adição a um sistema de até 16 zonas, permitindo o acesso ao 
conteúdo áudio em rede e a múltiplos serviços de streaming. A P400 é compatível com cabo de rede Ethernet e rede sem-fios (802.11 a/b/g/n, 2,4 
GHz ou 5 GHz). O poderoso sistema 2.1 oferece uma excelente qualidade de som através de um subwoofer integrado de 5 1/4 pol. (13,34 cm), duas 
unidades de limite médio e dois tweeters. Com flexíveis opções de controlo, o acesso à música que adora nunca foi tão fácil utilizando os botões 
retroiluminados por LED e de toque capacitivo, qualquer um dos teclados de parede do Nuvo Player ou a conveniente aplicação Nuvo Player para 
dispositivos iOS e Android. A elegante P400 trará um som cristalino e perfeito para qualquer divisão da casa.

INSTALAÇÃO (Fig. 3)
PASSO 1: Ligue o cabo Ethernet à porta Ethernet na parte traseira da P400. TERÁ de ser utilizado um cabo Ethernet para a configuração inicial da P400. 
Durante a configuração, está disponível a opção de utilizar a P400 com uma rede Wi-Fi de 2,4 GHz ou de 5 GHz.

PASSO 2: Caso esteja a ser utilizada uma unidade micro USB com a P400, introduza-a neste preciso momento. (Opcional)

Nota: Consulte o Manual de Produto do Sistema Áudio Nuvo Player Portfolio para ligar a P400 ao Sistema Player Portfolio e aceder aos serviços de 
streaming e/ou contendo áudio em rede.

PASSO 3: Ligue o cabo de entrada estéreo de 3,5 mm na tomada de entrada estéreo analógica. (Opcional)

Nota: A ligação de um dispositivo móvel compatível à P400 utilizando para tal um cabo de entrada estéreo analógico permite que o utilizador reproduza 
seleções musicais do dispositivo conectado.

PASSO 4: Ligue o cabo de alimentação à entrada do cabo de alimentação da P400 na parte traseira da coluna.

PASSO 5: Descarregue e inicie a aplicação Nuvo Player Portfolio da Apple App Store ou do Google Play Marketplace. Siga as instruções fornecidas no 
ecrã pela App para concluir a configuração da P400.

 Esta hoja de instrucciones cubre la instalación del altavoz de mesa Nuvo® Player Portfolio [NV-P400-XX]. Este sistema P400 versátil e independiente 
sirve como una única zona del sistema Nuvo Player Portfolio o como un complemento de hasta 16 zonas en el sistema que permite el acceso a 
contenido de audio en red y a múltiples servicios de retransmisión. El P400 es compatible con conexiones Ethernet e inalámbricas (802.11 a/b/g/n, 
2.4 GHz o 5 GHz) Este potente sistema 2.1 proporciona una calidad de sonido excepcional gracias a un subgrave integrado de 5 1/4" (13,34 cm), 
dos controladores de gama media y dos tweeters (altos). Acceder a la música que le encanta nunca había sido tan fácil como con las flexibles 
opciones de control a través de la pantalla capacitiva, los botones con retroiluminación LED, cualquier teclado de pared Nuvo Player o la práctica 
aplicación Nuvo Player para dispositivos iOs y Android. El elegante P400 envuelve en un sonido nítido y limpio cualquier habitación de su casa.

INSTALACIÓN (Fig. 3)

PASO 1: Enchufe el cable Ethernet en el puerto Ethernet situado en la parte posterior del P400. DEBE usarse un cable Ethernet para la configuración 
inicial del P400. Durante la configuración, estará disponible la opción de utilizar el P400 con una red wifi de 2,4 GHz o 5 GHz.

PASO 2: Si va a utilizar una unidad USB con el P400, insértela ahora. (Opcional)

Nota: Consulte el manual de producto del sistema de audio Nuvo Player Portfolio para conectar el P400 al sistema Player Portfolio y acceda a servicios de 
retransmisión o a contenido de audio en red.

PASO 3: Enchufe la entrada estéreo analógica en línea de 3,5 mm en el conector de entrada estéreo analógica. (Opcional)

Nota: Al conectar un dispositivo móvil compatible al P400 con la entrada estéreo analógica en línea, el usuario puede seleccionar la música desde el 
dispositivo conectado.

PASO 4: Conecte el cable de alimentación en la entrada del cable de alimentación del P400 en la parte trasera del altavoz.

PASO 5: Descargue y abra la aplicación Nuvo Player Portfolio que encontrará en la App Store de Apple o en Google Play Marketplace. Siga las 
instrucciones en pantalla de la aplicación para completar la configuración del P400.
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EN Technical Specifications

Input/Output Connectors
Line Input 3.5 mm analog
USB 2.0 Connection (Type A) One (1)
Local Area Network (LAN) RJ45, Cat5 minimum, 

10/100baseT minimum
Supported Audio Formats

Music File  
(USB or over network)

MP3 (.mp3)
WMA (.wma)
AAC (.acc)
Ogg Vorbis (.ogg)
FLAC (.flac)
WAV (.wav)

Internet Radio Pandora
Sirius/XM
Napster
iHeart Radio
Spotify Connect
TuneIn

Deezer

IP Control Control4
Crestron
Vantage
RTI
Bit Wise
URC
Apple iTouch®

Apple iPhone®

Apple iPad®

Android Mobile
Android Tablet

Network Connectivity
Ethernet wireless 802.11a/b/g/n, 2.4 GHz or 5 GHz

Line Input Analog
Input Impedance 10 KOhms
Input Overload 2.2 V RMS
Frequency Response +/-0.5 dB 50 Hz to 20 KHz

Regulatory Approvals
Safety cTUVus, CE-LVD

EMC US:FCC CFR Title 47 Part 15, 
Subpart B
CANADA: ICES-003; 
EUROPE: CISPR13; 55020
AUSTRALIA/NEW ZEALAND: 
C-TICK standard AS/NZS 
CISPR13

Environmental RoHS
Power Requirements

Input Voltage 100 to 240 VAC @ 50/60 HZ
Power Consumption (max) 70 W
Power Consumption (typical) 50 W
Operating Temperature 32° F to 90° F 

0˚ C to 32° C 
70% non-condensing

Physical Specifications
Unit Size (mm) 216 H x 391 W x 86 L 
Unit Size (inch) 8.5 H x 15.4 W x 3.4 L
Unit Weight (kg) 4.33
Unit Weight (pounds) 9.55

Shipping Specifications
Unit Carton Size (mm) 480 D x 240 W x 298 H
Unit Carton Size (inch) 18.9 D x 9.5 W x 11.7 H
Master Carton Size (mm) 504 D x 254 W x 317 H
Master Carton Size (inch) 19.8 D x 10.0 W x 12.5 H
Unit Weight (kg / pounds) 5.44 / 12.0

Languages Supported
English, French, German, Italian, Portuguese, Spanish

All Player Products Smart Device Operating System 
Requirements: iOS 6 or greater required / Android 2.1x or 
greater required

Nuvo reserves the right to change specifications without notice.
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FR Caractéristiques techniques

Connecteurs d’entrée/de sortie
Entrée de ligne Analogue 3,5 mm
Connexion USB 2.0 (Type A) Un (1)
Local Area Network (LAN) RJ45, Cat5 minimum,  

10/100 baseT minimum
Formats audio pris en charge

Fichier musique (USB ou sur 
réseau)

MP3 (.mp3)
WMA (.wma)
AAC (.acc)
Ogg Vorbis (.ogg)
FLAC (.flac)
WAV (.wav)

Radio Internet Pandora
Sirius/XM
Naspter
iHeart Radio
Deezer
Spotify Connect
TuneIn

IP Control Control4
Crestron
Vantage
RTI
Bit Wise
URC
Apple iTouch®

Apple iPhone®

Apple iPad®

Android Mobile
Android Tablet

Connexion réseau
Ethernet sans fil 802.11a/b/g/n, 2,4 GHz ou 5 GHz

Entrée analogique de niveau ligne
Impédance d’entrée 10 kOhms
Surcharge d’entrée 2,2 V RMS
Réponse en fréquence +/- 0,5 dB 50 Hz à 20 kHz

Approbations réglementaires
Sécurité cTUVus, CE-LVD, RCM

EMC États-Unis : FCC CFR Titre 47 
Partie 15, Sous-partie B
CANADA : ICES-003
EUROPE : CISPR13; 55020
AUSTRALIE / NOUVELLE-
ZÉLANDE : C-TICK standard 
AS / NZS CISPR13

Environnement RoHS
Exigences en matière d’alimentation

Tension d’entrée 100-240 V c.a., 50/60 Hz
Consommation électrique 
(maximum)

70 W

Consommation électrique 
(normale)

50 W

Température de 
fonctionnement

32° F to 90° F 
0˚ C to 32˚ C 
70 % sans condensation

Caractéristiques physiques
Taille à l’unité (mm) 216 H x 391 L x 86 P 

Taille à l’unité (pouce) 8,5 H x 15,4 L x 3,4 P
Poids à l’unité (kg) 4,33
Poids à l’unité (livres)) 9,55

Caractéristiques pour l’expédition
Taille de l’emballage à l’unité 
(mm)

480 P x 240 L x 298 H

Taille de l’emballage à l’unité 
(pouce)

18,9 P x 9,5 L x 11,7 H

Taille de l’emballage (mm) 504 P x 254 L x 317 H
Taille de l’emballage (pouce) 19,8 P x 10,0 L x 12,5 H
Unit Weight (kg / livres)) 5,44 / 12,0

Langues prises en charge
Anglais, français, allemand, italien, portugais, espagnol

Exigences en matière de systèmes d’exploitation d’appareils 
connectés pour tous les produits Player : iOS 6 ou plus / Android 
2.1x ou plus

Nuvo se réserve le droit de modifier les spécifications sans 
préavis.
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DE Technische Merkmale

Stecker Eingang/Ausgang
Eingang 3.5 mm analog
USB 2.0 Verbindung (Typ A) Eins (1)
Lokaler Netzanschluss (LAN) RJ45-Anschluss, Cat5 

Minimum, 10/100baseT 
Minimum

Unterstützte Audioformate
Musikdatei (USB oder über 
das Netz)

MP3 (.mp3)
WMA (.wma)
AAC (.acc)
Ogg Vorbis (.ogg)
FLAC (.flac)
WAV (.wav)

Internetradio Pandora
Sirius/XM
Napster
iHeart Radio
Deezer
Spotify Connect
TuneIn

IP-Steuerung Control4
Crestron
Vantage
RTI
Bit Wise
URC
Apple iTouch®

Apple iPhone®

Apple iPad®

Android Mobiltelefon
Android Tablet

Netzwerkverbindung
Ethernet drahtlos 802.11a/b/g/n, 2.4 GHz oder 5 GHz

Analoganschluss Eingang
Eingangsimpedanz 10 KOhm
Eingangsüberlastung 2.2V RMS
Frequenzgang +/-0.5 dB 50 Hz bis 20 KHz

Behördliche Genehmigungen
Sicherheit cTUVus, CE-LVD, RCM

EMC US: FCC CFR Title 47 Part 15, 
Subpart B
KANADA: ICES-003
EUROPA: CISPR13; 55020
AUSTRALIEN / NEU 
SEELAND: C-TICK standard 
AS / NZS CISPR13

Umwelt RoHS
Strombedarf

Eingangsspannung 100-240V AC 
(Wechselspannung), 50/60 Hz

Stromverbrauch (maximal) 70 W
Stromverbrauch (typisch) 50 W
Betriebstemperatur 32°F to 90°F 

0˚C to 32˚C 
70% Nicht kondensierend

Physikalische Merkmale
Größe der Einheit (mm) 216 H x 391 B x 86 L 

Größe der Einheit (Zoll) 8.5 H x 15.4 B x 3.4 L
Gewicht der Einheit (kg) 4.33
Gewicht der Einheit (Pfund) 9.55

Versandvorschriften
Größe des Gerätekartons 
(mm)

480 T x 240 B x 298 H

Größe des Gerätekartons 
(Zoll)

18.9 T x 9.5 B x 11.7 H

Größe Umkarton (mm) 504 T x 254 B x 317 H
Größe Umkarton (Zoll) 19.8 T x 10.0 B x 12.5 H
Gewicht der Einheit  
(kg / Pfund)

5.44 / 12.0

Unterstützte Sprachen
Englisch, französisch, deutsch, italienisch, portugiesisch, 
spanisch

Betriebssystem-Voraussetzungen für alle Player Smart-
Geräte: iOS6 oder höher erforderlich / Android 2.1x oder höher 
erforderlich

Nuvo behält sich vor, Änderungen ohne Vorankündigung 
vorzunehmen.
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IT Specifiche tecniche

Connettori ingresso/uscita
Ingresso linea Analogica 3,5 mm
Connessione USB 2.0 (Tipo A) One (1)
(LAN) Local Area Network RJ45, minimo Cat5, minimo 

10/100baseT
Formati audio supportati

File musicali (USB o rete) MP3 (.mp3)
WMA (.wma)
AAC (.acc)
Ogg Vorbis (.ogg)
FLAC (.flac)
WAV (.wav)

Internet Radio Pandora
Sirius/XM
Napster
iHeart Radio
Deezer
Spotify Connect
TuneIn

IP Control Control4
Crestron
Vantage
RTI
Bit Wise
URC
Apple iTouch®

Apple iPhone®

Apple iPad®

Telefono Android
Tablet Android

Connettività di rete
Ethernet wireless 802.11a/b/g/n, 2.4 GHz o 5 GHz

Ingresso linea analogica
Impedenza di ingresso 10 KOhms
Sovraccarico in ingresso 2.2 V RMS
Risposta di frequenza Da +/-0,5 dB 50 Hz a 20 KHz

Autorizzazioni regolamentari
Sicurezza cTUVus, CE-LVD, RCM

EMC US: FCC CFR Title 47 Part 15, 
Subpart B
CANADA: ICES-003
EUROPA: CISPR13; 55020
AUSTRALIA / NUOVA 
ZELANDA: C-TICK standard 
AS / NZS CISPR13

Ambiente RoHS
Requisiti di alimentazione

Tensione di ingresso 100-240 V CA, 50/60 Hz
Consumo energetico 
(massimo)

70 W

Consumo energetico (tipico) 50 W
Temperatura operativa 32 °F to 90 °F 

0 ˚C to 32 ˚C  
70% senza condensa

Specifiche fisiche
Dimensioni unità (mm) 216 A x 391 P x 86 L 

Dimensioni unità  (poll)) 8,5 A x 15,4 P x 3,4 L
Peso unità (kg) 4,33
Peso unità (libbre) 9,55

Specifiche di spedizione
Dimensione unità cartone 
(mm)

480 P x 240 L x 298 A

Dimensione unità cartone 
(poll)

18,9 P x 9,5 L x 11,7 A

Dimensione cartone 
principale (mm)

504 P x 254 L x 317 A

Dimensione cartone 
principale (poll)

19,8 P x 10,0 W x 12,5 A

Peso unità (kg / libbre) 5,44 / 12,0
Lingue supportate

Inglese, francese, tedesco, italiano, portoghese, spagnolo

Requisiti del sistema operativo Smart Device di tutti i prodotti di 
riproduzione: iOS6 o superiore / Android 2.1x o superiore

Nuvo si riserva il diritto di modificare le specifiche del prodotto 
senza preavviso.
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PT Especificações Técnicas

Fichas de entrada/saída
Entrada do cabo 3,5 mm analógico
Ligação USB 2.0 (Tipo A) Um (1)
Rede de área local (LAN) RJ45, Cat5 mínimo, 

10/100baseT mínimo
Formatos de áudio suportados

Ficheiro de música (USB ou 
em rede)

MP3 (.mp3)
WMA (.wma)
AAC (.acc)
Ogg Vorbis (.ogg)
FLAC (.flac)
WAV (.wav)

Rádio por internet Pandora
Sirius/XM
Napster
iHeart Radio
Deezer
Spotify Connect
TuneIn

Controlo de IP Control4
Crestron
Vantage
RTI
Bit Wise
URC
Apple iTouch®

Apple iPhone®

Apple iPad®

Android Mobile
Android Tablet

Conectividade de rede
Ethernet, rede sem-fios 802.11a/b/g/n, 2,4 GHz ou 5 GHz

Entrada de linha analógica
Impedância de entrada 10 KOhms
Sobrecarga de entrada 2.2 V RMS
Resposta de frequência +/-0,5 dB 50 Hz a 20 KHz

Aprovações regulamentares
Segurança cTUVus, CE-LVD, RCM

EMC EU: FCC CFR Title 47 Part 15, 
Subpart B
CANADÁ: ICES-003 
EUROPA: CISPR13; 55020
AUSTRÁLIA/NOVA 
ZELÂNDIA: C-TICK standard 
AS/NZS CISPR13

Ambiente RoHS
Requisitos de alimentação

Tensão de entrada 100-240 VAC, 50/60 Hz
Consumo energético 
(máximo)

70 W

Consumo energético (típico) 50 W
Temperatura de 
Funcionamento

32° F to 90° F 
0˚ C to 32˚ C  
70% Não condensante

Especificações físicas
Dimensões da unidade (mm) 216 A x 391 L x 86 C 

Dimensões da unidade 
(polegadas)

8,5 A x 15,4 L x 3,4 C

Peso da unidade (kg) 4,33
Peso da unidade (libras) 9,55

Especificações de envio
Tamanho da caixa da unidade 
(mm)

480 D x 240 L x 298 A

Tamanho da caixa da unidade 
(polegadas)

18,9 D x 9,5 L x 11,7 A

Tamanho da caixa mestra 
(mm)

504 D x 254 L x 317 A

Tamanho da caixa mestra 
(polegadas)

19,8 D x 10,0 W x 12,5 A

Peso da unidade (kg / libras) 5,44 / 12,0
Idiomas suportados

Inglês, Francês, Alemão, Italiano, Português, Espanhol

Todos os Requisitos de Sistema Operativo de Dispositivo 
Inteligente dos Produtos Player: iOS 6 ou superior / Android 2.1x 
ou superior

A Nuvo reserva o direito de alterar as especificações sem 
qualquer aviso prévio.
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ES Especificaciones técnicas

Conectores de entrada/salida
Entrada en línea Analógica de 3,5 mm
Conexión USB 2.0 (Tipo A) Una (1)
Red de área local (LAN) RJ45, mínimo Cat5, mínimo 

10/100 Base T
Formatos de audio compatibles

Archivo de música (USB o en 
red)

MP3 (.mp3)
WMA (.wma)
AAC (.acc)
Ogg Vorbis (.ogg)
FLAC (.flac)
WAV (.wav)

Internet Radio Pandora
Sirius/XM
Naspter
iHeart Radio
Deezer
Spotify Connect
TuneIn

Control IP Control4
Crestron
Vantage
RTI
Bit Wise
URC
Apple iTouch®

Apple iPhone®

Apple iPad®

Móvil Android
Tableta Android

Conectividad de red

Entrada en línea analógica
Impedancia de entrada 10 KOhms
Sobrecarga de entrada 2,2 V RMS
Respuesta en frecuencia +/-0,5 dB 50 Hz a 20 KHz

Aprobaciones regulatorias
Seguridad cTUVus, CE-LVD, RCM

EMC EE. UU.: FCC CFR título 47 
parte 15, subparte B;
CANADÁ: ICES-003; 
EUROPA: CISPR13; 55020
AUSTRALIA/NUEVA 
ZELANDA: C-TICK estándar 
AS/NZS CISPR13;

Medioambiental RoHS
Requisitos de energía

Voltaje de entrada Barra de sonido 100-240 VCA, 
50/60 Hz

Consumo de energía 
(máximo)

70 W

Consumo de energía (típico) 50 W
Temperatura de 
funcionamiento

De 32 °F a 90 °F 
De 0 a 40 °C  
70 %, sin condensación

Especificaciones físicas
Tamaño de la unidad (mm) 216 AI. x 391 An. x 86 Pr. 

Tamaño de la unidad 
(pulgadas)

8,5 AI. x 15,4 An. x 3,4 Pr.

Peso de la unidad (kg) 4,33
Peso de la unidad (libras) 9,55

Especificaciones de envío
Tamaño de la caja de la 
unidad (mm)

480 Pr. x 240 An. x 298 AI.

Tamaño de la caja de la 
unidad (pulgadas)

18,9 Pr. x 9,5 An. x 11,7 AI.

Tamaño de la caja de 
embalaje (mm)

504 Pr. x 254 An. x 317 AI.

Tamaño de la caja de 
embalaje (pulgadas)

19,8 Pr. x 10,0 An. x 12,5 AI.

Peso de la unidad (kg/libras) 5,44 / 12,0
Idiomas compatibles

Inglés, francés, alemán, italiano, portugués, español

Requisitos del sistema operativo de todos los dispositivos 
inteligentes Player: iOS 6 o superior/Android 2.1x o superior

Nuvo se reserva el derecho de cambiar las especificaciones sin 
previo aviso.
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